
Fra: Tore Johan Erstad
Sendt: 16. september 2016 12:54
Til: 'Alice Bigom'
Kopi: Tor Stensaker (tor.stensaker@jm.no); Marianne Aadland Sandvik
Emne: SV: Løypetona B3 - møte for gjennomgang av søknad.

Hei,

Jeg har satt av tid til møte **tirsdag 27. september, kl 14-15.**

I forkant skal jeg forsøke å avklare behandlingen av VA-rammeplanen, evt om dette kan skje parallelt.

Med venleg helsing

Tore Johan Erstad

Juridisk Rådgivar

E-post: Tore.Johan.Erstad@meland.kommune.no

Fra: Alice Bigom [<mailto:alice@abo-ark.no>]
Sendt: 15. september 2016 11:23
Til: Tore Johan Erstad
Kopi: Tor Stensaker (tor.stensaker@jm.no)
Emne: Løypetona B3 - møte for gjennomgang av søknad.

Hei

Nu har vi samlet alle løse tråder og vil gjerne komme på ett møte for gjennomgang av Løypetona felt B3 –søknad om rammetillatelse hus 1, hus 2 hus 3 og utomhus, som tidligere avtalt.

Det tok litt lengere tid enn vi sist antok å få svar på alt og vi mangler fremdeles svar på innsendte VA-rammeplan.

Men vi ønsker å komme i gang med videre planlegging og vil da be om at rammesøknad kan behandles parallelt med behandlingen VA-rammeplan.

Hører fra dere.

Vennlig hilsen

Alice Bigom

920 68 874



Hamnevegen 53
Pb.291
5203 OS